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QUESTIONS.

1962. Soient

Ar?+By?+ Cz2+2Fyz+aGsx +2Hzy =1,
az?+by*+cza2+2fyzs +2gsx+2hxy =1
les équations de deux quadriques rapportées a un systéme

quelconque d’axes rectangulaires passant par leur centre com-
mun; on demande de démontrer les propositions suivantes :

1° Les conditions qui expriment que ces deux quadriques
ont les mémes axes de figure sont

(1) !V =(Ga)—~(Fh)y+(Cg)=o0,
'\\V:(:\/z)—%—(Hb)—i—(Gf):o,
ou l'on a posé
Hg—Gh=(Hg), Bf—Fb=(Bf),
2° La condition qui exprime que le plan ayant pour équa-

tion
lr +~my—+ns=o

coupe les deux quadriques données suivant deux coniques



(96)

ayant les mémes axes de figure est

(B4+mr+n)({U +~mV+nW)
l m n
—|lA4+mH~+4+nG (H4+mB~+nF !G4+ mF+nC|=o.
la+mh+ng h+mb+nf Ilg+ mf+nc

Si les axes sont obliques et font entre eux des angles A, u
et v, les conditions (1) prennent la forme
(Hg)sin2A + (Bf)sin2p + (Fc)sin?y
+(Bec)(cospcosy—cosh)
+ [(Fg)=+ (Hc)](cosv cosh — cosp)
+ [(Hf)+ (Bg)](cosk cosp— cosv) =o,
(Ga)sin?h + (Fh)sin2p + (Cg) sin?v
+ [(Fg)+ (Ch)](cospcosv — cos))
+ (Ca) (cosvcosh —cosp)
+[(Gh)+ (Fa)](cosk cosp — cosv) = o,
(Ah)sin2d + (Hb)sin2pu + (G f) sin?y
+ [(Hf)+ (Gb)] (cospcosv —cost)
+[(Gh)=+ (Af)](cosv cosh — cosp)
+(Ab) (coshcosp—cosv)=o.
(GENTY.)

1963. Rectifier la courbe représentée par

() (P )=

(G. FLEURL)

1964. Rectifier la courbe déterminée par I'intersection de

32 z?
24+ yr4-22=r2  etde il el
(G. FLEURIL)

1965. Rectifier la courbe représentée par

(224 y2 ) — k2arb2zryr[(a2— b2) + (22— y?)] = o.
(E. RENAUD.)



